

**Kategorija:** Tange

## Bele tanga gaćice sa biserima S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0235520

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstveni spoj stila, udobnosti i sofisticirane elegancije sa našim prelepim **tanga gaćicama sa biserima**. Ove gaćice nisu samo komad donjeg rublja; one su simbol samopouzdanja i zavodljivosti, idealne za svaki trenutak kada želite da se osećate posebno. Napravljen od visokokvalitetnog poliamida, materijal od kojeg su izrađene pruža savršeno uklapanje koje prati obline vašeg tela, omogućavajući vam da se krećete sa lakoćom i samouverenošću.

Svaka žena zaslužuje da se oseća nezaboravno, a uz naše **tanga gaćice sa biserima** to je lakše nego ikad. Njihov sofisticirani dizajn i pažljivo odabrani detalji obogaćuju svaki stajling, bilo da se radi o intimnim trenucima kod kuće ili posebnoj večeri koja zahteva da zablistate. Biseri na ovim gaćicama donose dašak luksuza, dok belina simbolizuje čistoću i senzualnost - savršen spoj za svaku priliku.

U našoj ponudi obuhvatamo sve veličine od S do L, što znači da će svaka žena pronaći savršeni model za sebe. Naše **tanga gaćice** su dizajnirane da naglase vašu prirodnu lepotu, čineći svaki put koji ih obučete posebnim. Bez obzira na figurativne razlike, ovde ćete naći nešto što idealno odgovara vašem telu i stilu. Uživajte u slobodi kretanja, dok se osećate zavodljivo i elegantno, uz potpunu udobnost tokom celog dana.

Kupovina u našoj online prodavnici je jednostavna i diskretna. Sa samo nekoliko klikova, vaša omiljena donja roba može biti na putu do vas, uz brzu i diskretnu dostavu koja će osigurati vašu privatnost. Naš cilj je da vaš online doživljaj bude bezbrižan i prijatan, tako da se možete opustiti i uživati u vašem kupovini. Ne morate brinuti o neprijatnosti prilikom kupovine proizvoda iz sexy shop industrije - sve je pažljivo sračunato i organizovano da udovolji svim vašim potrebama.

Zamislite trenutak kada oblačite naše **tanga gaćice sa biserima**, prateći svaki svoj pokret kroz

ogledalo, osećajući se kao prava kraljica. Osnažite svoje samopouzdanje i prepustite se zavodljivosti koju donose ovi delikatni komadi. Neka vaša kolekcija intimnog veša zasija novim sjajem i luksuzom. Čak i najobičniji dan može postati poseban uz pravi komad donjeg rublja.

Nemojte čekati! Dodajte ove elegantne **tanga gaćice** sa biserima u svoju korpu i dopustite sebi užitak koji zaslužujete. Oh, kako bi ste se divno osećali i izgledali u ovim vrhunskim gaćicama koje će osvežiti vaš garderober i dodati dašak hedonizma vašim trenucima intime. Izaberite luksuz, odabrana kvaliteta, i ne zaboravite - svaki trenutak je prilika za slavlje vaše ženstvenosti. Uživajte u svakom trenutku uz naše proizvode, stvarajući uspomene koje će trajati. Vaša zavodljiva avantura počinje sada!

## Deklaracija

Model:	Bele tanga gaćice sa biserima S-L veličine SLC0235520
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340714520
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------